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GEHÄKELTE
ANSTECKBLUME

Material: weisses DMC-
Garn Nr. 40, Häkelnadel
Nr. 12, feiner Draht, eine
Anstecknadel.
Unsere Blume besteht aus
drei Blüten und einem
Blatt.

Blüte. In eine Schlinge häkeln wir 10 feste Maschen, darüber
kommt nochmals ein Gang fester M. Es folgen ein Gang mit
10 Bogen von 2 Luftmaschen (2 Lftm. und 1 feste M.), dann
ein Gang von 10 Bogen mit 3 Lftm. usw. bis 6 Lftm. - Wir
häkeln drei solcher Blüten. Mitten in jede Blüte kommen
Staubgefässe, indem wir mit 6x8 Lftm. immer wieder in die
gleiche M. zurückstechen.
Die Stiele sind einfache Lftm., 7 cm lang.
Für das Blatt (inkl.Stiel) häkeln wir 10 cm Lftm., drehen
um, 1 feste M. in die 11. Lftm., 5 Lftm., 1 feste M. in die 6.M.,
5 Lftm., 1 feste M. in die 6.Lftm., umdrehen, 3 feste M., 5

Lftm., 1 feste M. in die mittlere Lftm. des nächsten Bogens,
4 Lftm., 1 feste M. in die 2. Lftm. des nächsten Bogens, weitere

7 feste M., 4 Lftm., 1 feste M. in die Mitte des nächsten
Bogens, 5 Lftm., 1 feste M. in die Mitte des nächsten Bogens,
2 weitere feste M., und weiter über sämtliche zuerst
angeschlagenen Lftm. (Stiel) noch feste M.
Die Blüten werden gestärkt, indem wir sie über einen
zugespitzten Kork ziehen und mit Stecknadeln feststecken. Damit

der Kork nicht färbt, legen wir ein kleines Stück weissen
Stoff dazwischen. Wir bepinseln die Blüte mit Stärke (viel
Stärke auf wenig Wasser). Die Stiele und das Blatt werden
auch in Stärke getaucht. Wenn alles trocken ist, ziehen wir
die Stiele durch die Blüten und nähen sie fest. Die Stiele werden

von der Blüte bis zur Anstecknadel mit Draht verstärkt,
ebenso das Blatt. Zuletzt werden alle Stiele zusammengebunden

und an der Nadel befestigt.
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